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: L'oiseau blessé :
I I
' Paul et Chantal vont souvent au jardin public pour jouer avec les :
: . : : !
| moineaux et leur donner des grains ou des miettes de pain. |
I 1
i L'un des moineaux, le plus gentil, devient vite I'ami des deux enfants. :
[ C1
\ IIs lui ont méme donné un nom : Titi. U
I I
| Dés que Titi les voit, Il arrive vers eux, se pose sur leurs mains ou :
[ ) I
i leurs épaules et se met a gazouiller. |
1
I
. Un jour, Paul et Chantal trouvent Titi par terre. |
I I
[ |
1 = «Il est blessé. » dit Paul, inquiet. !
|
1
. - «Regarde, il a la patte cassée. » ajoute Chantal. La fillette prend
I I
| délicatement. Titi dans la main et appuie sa joue contre sa petite | ¢
| A , LLLd
! téte brune. :
I 1
I = «Ne crains rien, lui dit-elle, doucement, nous allons te soigner. » !
1
I
. A la maison, Chantal pose l'oiseau sur la table. Puis, elle redresse sa !
I
| patte, et avec du fil, elle l'attache a une allumette et le garde jusqu'a ce |
1 qu'il soit tout a fait guéri. :
\ |
1. J'écris «Vrai» ou «Faux» :
- Paul soigne Titi.
| — 2
CEm—
- Le moineau a l'aile cassée. Ly
| —
. . ] .
- Le moineau devient I'ami des deux enfants.
| —
1
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2. Je relie par une fleche (qui dit ?) :
- « Nous allons te soigner » @
e Paul. -
- « Il ala patte cassée » ° LLLl
e Chantal
= « Il est blessé » °
3. a- Je compléte par un mot qui a le méme sens que le mot
souligné :
e Paul et Chantal vont souvent au jardin public. c3
L
e Paul et Chantal ..., au jardin public.
b-J’entoure la conne explication :
—> La fillette prend délicatement Titi dans la main.
o La fillette prend Titi dans la main avec méchanceté
c3
o La fillette prend Titi dans la main avec colére. L
o La fillette prend Titi dans la main avec douceur.
c- Je coche la bonne explication :
—>  Elle redresse sa patte.
- Elle tire sa patte.
3
- Elle rend droit sa patte. _—
- Elle coupe sa patte.

4. a- Les deux enfants donnent a manger au moineaux. J’écris

la phrase du texte qui le dit.

ca

\_

2
maktbaomar.com ) @maktbaomar ©) @maktbaomar %) info@maktbaomar.com | et )




b- Titi aimes les deux enfants. J’écris la phrase du texte qui

le dit :

~N

ca
| |
c- C’est Chantal a soigné le moineau. J’écris la phrase du
texte qui dit :
ca
[

Tableau d’attribution des notes
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Critéres minimaux ﬁCrltféres g
Niveaux de maitrise EEIectionnement
Cc1 Cc2 c3 ca c5
Aucune maitrise 0 0 0 0
0
Maitrise minimale insuffisante 05a15 05a25 0.5a25 05315
a
Maitrise minimale 2 3 3 2
4
Maitrise maximale 25a3 352345 35345 25a3
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